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Job ID: HRC0745615
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Berufserfahrung: 0-1 Jahr

Art: Vollzeit

Befristung: Befristet
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Sie auch den QR Code mit ihrem Smartphone 
scannen:

Job ID: HRC0745615
www.infineon.com/jobs

Kontakt

Rebekka Kohnle
Recruiter

Praktikum: Talentmanagement „Trainee und PhD 
Programme“ (w/m/div)

Stellenbeschreibung
Infineon bietet die unterschiedlichsten Trainee- und PhD Programme an. Diese 
sogenannten „Emerging talent programs“ haben das Ziel, Hochschulabsolvent*innen 
oder Berufseinsteiger*innen auf eine Karriere bei Infineon vorzubereiten. Unsere 
Programme bieten eine strukturierte Einführung in das Unternehmen, die 
Unternehmenskultur und unsere Arbeitsabläufe. Wir möchten unsere Trainee und PhD 
Programme global noch stärker strukturieren, stetig weiterentwickeln und vernetzen, 
um ein optimales Angebot für unsere Bewerber*innen zu schaffen. Und hier kommst du 
ins Spiel. Für die Unterstützung bei der Analyse von Programmen, Mitgestaltung bei 
Progamm- und Konzeptentwicklungen und Recherche von „state-of-the-art“ 
Programmelementen für Trainee und PhD Programme brauchen wir deine 
Unterstützung. Du bringst konzeptionalles Verständis, Kreativität sowie Lust am 
Gestalten von englischen Präsentationen mit? Dann ist dieses Praktikum wie für dich 
geschaffen.

: Du wirkst mit bei der Erstellung, Mitwirkung bei Programmweiterentwicklungen
Planung, Gestaltung und Umsetzung von Programmweiterentwicklungen von 
Trainee und PhD Programmen mit. Du unterstützt bei der Erstellung einer 
Vorlage für weitere Programme

: Du bereitest als Teil des Emerging Talents Team die Projektarbeit miterleben
Neuausrichtung von Trainee und PhD-Programmen mit. Du stärkst das 
Projektteam und übernimmst kleinere Arbeitspakete der Projekte selbstständig

: Du bringst kreative Ideen bei der Gestaltung von Verantwortung übernehmen
Programmelementen ein

: Du bearbeitest proaktiv und eigenständig an den Selbstständiges Arbeiten
definierten Aufgaben

: Du wirkst mit bei der Erstellung Überzeuge mit deiner Visualisierung
ansprechender Powerpointpräsentationen in Englisch über das globale Trainee 
und PhD Programmangebot

: Du bist im globalen Austausch innerhalb der HR Community sowie Interaktion
im engeren Austausch mit den Koordinatorinnen der Programmes

: Du behältst den Überblick über die unterschiedlichen Strukturiertes Arbeiten
Arbeitspakete und arbeitest an diesen gerne selbständig

: Du wirkst bei der Vorbereitung eines Internetauftritts mitGestalte die Zukunft

Profil

: Du studierst aktuell Wirtschaftswissenschaften, Studiengang
Sozialwissenschaften, Kommunikationswissenschaften oder ähnliches

: Du bringst ein kreatives Mindset mit und bringst gerne eigene Persönlichkeit

https://www.infineon.com/jobs


: Du bringst ein kreatives Mindset mit und bringst gerne eigene Persönlichkeit
Ideen ein

: Du hast eine strukturierte und eigenständige ArbeitsweiseArbeitsweise

: Du bist versiert im Umgang mit MS Office (v.a. Power Point und Excel)Erfahrung

: Du hast Spaß am globalen Austausch und konzeptioneller ArbeitInteressen

: Du verfügst über sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Sprachkenntnisse
Schrift

Bitte liefere uns folgende Unterlagen in deiner Bewerbung mit: 

Lebenslauf

Immatrikulationsbescheinigung

Auszug aus der Studienordnung zum Pflichtpraktikum (sofern zutreffend)

Aktuelle Notenübersicht (nicht älter als 6 Monate)

Schulabschlusszeugnis

Benefits

 Coaching, mentoring networking possibilities; Wide range of training Munich:
offers & planning of career development; International Assignments; Different 
Career Paths: Project Management, Technical Ladder, Management & Individual 
Contributor; Flexible working conditions; Home Office Options; Part-time work 
possible; Sabbatical; Creche and kindergarden with 220 spots and opening times 
until 5:30pm; Holiday Child Care; On-site social counselling and works doctor; 
Health promotion programs; On-site gym, jogging paths, beachvolleyball, tennis 
and soccer court ; On-site canteen; Private insurance offers; Wage payment in 
case of sick leave; Corporate pension benefits; Flexible transition into retirement; 
Performance bonus; Cheaper ticket for public transport and very own S-Bahn 
station; Accessibility access for wheelchairs; Möglichkeit mobil aus dem Ausland 
zu arbeiten (EU)

Über uns
 Weiterführende Links:

, was uns an deinem Lebenslauf wichtig istFinde heraus

, wie der studentische Bewerbungsprozess bei uns abläuftFinde heraus

 unsere Studierenden-WebseiteEntdecke

 Driving decarbonization and digitalization. Together.

Infineon entwickelt, fertigt und vertreibt eine große Bandbreite an Halbleitern und 
halbleiterbasierten Lösungen. Dabei liegt der Fokus auf allen wesentlichen Märkten: 
von Automobil- über Industrie- bis hin zu konsumentennahen Sektoren. Das 
Produktangebot reicht von Standardkomponenten über spezielle Komponenten für 
digitale, analoge sowie Mixed-Signal-Anwendungen bis hin zu kundenspezifischen 
Lösungen einschließlich passender Software. 

 ist strategischer Partner des Business und treibt das organisationale Human Resources
Wachstum von Infineon voran. Der Mensch steht dabei im Fokus unseres Handelns: 
Durch gezielte Team- und Führungsentwicklung fördern wir das Engagement unserer 
Mitarbeiter*innen, treiben die Gewinnung und Bindung von Talenten und setzen 
erfolgreich Organisationsentwicklungs- und Transformationsprojekte um. Mit der 
Integration digitaler Lösungen und nachhaltiger Prozesse setzen wir die 
Kundenorientierung in den Vordergrund und treiben die Digitalisierung voran. 

Unser Ziel ist es, das beste Infineon für alle zu erschaffen. 
Wir stehen für eine vielfältige und inklusive Kultur und begrüßen jede Person so wie sie 

ist. Bei Infineon bieten wir ein Arbeitsumfeld, das von Vertrauen, Offenheit, Respekt und 

https://www.infineon.com/cms/de/careers/application/perfect-cv/
https://www.infineon.com/cms/de/careers/application/application-students/
https://www.infineon.com/cms/de/careers/students/


ist. Bei Infineon bieten wir ein Arbeitsumfeld, das von Vertrauen, Offenheit, Respekt und 
Toleranz geprägt ist. Wir verpflichten uns, allen Bewerbenden die gleichen Chancen zu 
bieten und treffen unsere Einstellungsentscheidungen basierend auf den Erfahrungen 
und Fähigkeiten der Bewerbenden. 
Wir freuen uns auf Ihren Lebenslauf, auch wenn Sie nicht alle Anforderungen der 
Stellenanzeige vollständig erfüllen. 
Bitte teilen Sie uns mit, falls Sie bestimmte Vorkehrungen benötigen, um am 
Einstellungsverfahren teilnehmen zu können. Wir helfen Ihnen gerne. 

 finden Sie mehr Informationen zu Diversity & Inclusion bei Infineon.Hier

https://www.infineon.com/cms/de/careers/diversity-and-inclusion/
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